

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus Formiga

Conselho Acadêmico do IFMG - Campus Formiga Rua São Luiz Gonzaga, s/n - CEP 35570-000 - Formiga - MG 3733228428 - www.ifmg.edu.br

> Ata da 2ª Reunião Extraordinária do Conselho Acadêmico do IFMG - Campus Formiga, realizada em 29 de abril de 2025.

Ata da reunião extraordinária do Conselho Acadêmico do IFMG - Campus Formiga do ano de dois mil e vinte e cinco, sendo esta reunião virtual, realizada no dia vinte e nove de abril de dois mil e vinte e cinco, iniciada às 11 horas, conforme convocação enviada no dia vinte e oito de abril de dois mil e vinte e cinco pelo Diretor Geral do Campus e Presidente do Conselho Acadêmico, Patrick Santos de Oliveira, conforme Artigo 8°, Capítulo V do Regimento Interno do Conselho Acadêmico, anexo a Portaria nº1055 de 04/10/2022. A reunião foi conduzida pelo Presidente, Sr. Patrick Santos de Oliveira, e contou com a presença de 7 membros: Mário Luiz Rodrigues Oliveira, Rinaldo Alves de Oliveira, Rafael Vinícius Tayette de Nóbrega, Mariana Guimarães dos Santos, Júlia Faria Silva, Kátia Ribeiro Gonçalves de Almeida e Zélia Terezinha Teixeira Rossi. O representante titular dos técnicos Administrativos em educação, Giego Alves de Souza, está de férias. O representante discente, Ruan Santana Alves, não pôde participar da reunião. O Sr. Patrick deu início à reunião agradecendo a presença de todos e iniciou a pauta. O primeiro item foi a Licença Capacitação do Servidor Giego Alves de Souza, com período de 07/05/2025 a 05/06/2025, conforme o processo SEI: 23211.000078/2025-19. O Sr. Patrick destacou que o servidor Giego está atualmente exercendo suas atividades integralmente no Polo de Inovação. Após a apresentação da documentação, foi deliberado a votação e aprovado por pelos membros presentes. Em seguida, passou-se ao segundo item da pauta: Ação de Desenvolvimento em Serviço do Servidor Rafael Angelo Silva Oliveira, com período: 07/05/2025 a 05/08/2025, conforme o processo SEI: 23211.000483/2025-29. Após a apresentação da documentação, foi deliberado a votação e aprovado por unanimidade. O Sr. Patrick mencionou que em breve convocará uma nova reunião para tratar da resolução do uso obrigatório dos uniformes no campus Formiga. Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 11h9min. Esta ata foi lavrada e assinada pelos membros do Conselho Acadêmico e será publicada no site do Campus Formiga, por mim, Natália Ribeiro Corrêa, designada extraordinariamente como secretária do Conselho Acadêmico do IFMG - Campus Formiga.

Formiga, 22 de abril de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Patrick Santos de Oliveira**, **Presidente do Conselho Acadêmico - Campus Formiga**, em 29/04/2025, às 11:34, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Natalia Ribeiro Correa**, **Secretário(a) do Conselho Acadêmico**, em 29/04/2025, às 11:40, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Katia Ribeiro Goncalves de Almeida**, **Membro do Conselho Acadêmico**, em 29/04/2025, às 13:21, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Rinaldo Alves de Oliveira**, **Membro do Conselho Acadêmico**, em 29/04/2025, às 13:46, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Vinicius Tayette da Nobrega**, **Membro do Conselho Acadêmico**, em 29/04/2025, às 13:51, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Zelia Terezinha Teixeira Rossi**, **Membro do Conselho Acadêmico**, em 29/04/2025, às 15:46, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Mariana Guimaraes dos Santos**, **Membro do Conselho Acadêmico**, em 29/04/2025, às 15:53, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Júlia Faria Silva**, **Usuário Externo**, em 15/05/2025, às 16:21, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando o código verificador 2272648 e o código CRC BB9022C0.

23211.000842/2025-48 2272648v1